

12 ডিসেম্বর, 2024

বিদায়ী বোর্ড সদস্যরা যাওয়ার আগে নবীনদের হাতে দায়িত্ব তুলে দিচ্ছেন

বোর্ডের তিনজন নিবেদিত সদস্য পদত্যাগ করতে চলেছেন তাই 2024-এর চূড়ান্ত DeKalb কাউন্টির বোর্ড অফ এডুকেশন বোর্ডের নিয়মিত সভা 9 ডিসেম্বর আন্তরিক শ্রদ্ধার সাথে সমাপ্ত হয়েছে। সহকর্মী, কর্মী এবং কমিউনিটি সদস্যদের দ্বারা পরিবেষ্টিত, DeKalb County School District (DCSD) Mrs. Anna Hill, Dr. Joyce Morley এবং Mrs. Vickie B. Turner-কে বোর্ড সভায় এবং পরে সংবর্ধনা অনুষ্ঠানে শ্রদ্ধা জানানো হয়েছে।

এই স্বীকৃতি উদযাপন এবং উল্লেখযোগ্য মাইলফলক উভয়ই ছিল। এর মাধ্যমে এমন একটি অধ্যায়ের উপসংহার তুলে ধরা হয়েছে। তিন ব্যক্তিই ছিলেন এর মধ্যমণি। এদের মধ্যে রয়েছে দৃঢ় বিশ্বাস, সৃজনশীলতা এবং সহানুভূতির। বোর্ডের প্রতিটি সদস্য এমন কিছু ছেড়ে যাচ্ছেন যা নতুন সুযোগ সৃষ্টি করেছে, কৌশলগত আর্থিক তদারকি থেকে শুরু করে শিক্ষার্থীদের সাফল্য এবং কল্যাণে অবদান রেখেছেন।

সুপারিনটেনডেন্ট Dr. Devon Q. Horton বছরের পর বছর ধরে তাদের সেবা এবং প্রতিশ্রুতির প্রশংসা করেছেন।

DCSD সুপারিনটেনডেন্ট Dr. Devon Q. Horton বলেন, "তারা আমাদের ডিস্ট্রিক্টকে সর্বোত্তম হতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধতার সর্বোচ্চ মাত্রার পথ দেখিয়েছেন। "আমি অত্যন্ত গর্বিত যে আমি এই জেলার বোর্ডের নেতৃত্বের জন্য নির্বাচিত হয়েছি এবং এমনকি এই অসাধারণ ব্যক্তিদের সাথে কাজ করতে পেরে আমি অত্যন্ত গর্বিত।"

Mrs. Anna Hill 2021 সাল থেকে ডিস্ট্রিক্ট 1 প্রতিনিধি হিসাবে মনোযোগ হিসাবে কাজ করেছেন। জর্জিয়াতে লাইসেন্সপ্রাপ্ত একজন সার্টিফায়েড পাবলিক অ্যাকাউন্ট্যান্ট, তিনি বছরের পর বছর ধরে আর্থিক অন্তর্দৃষ্টি এবং কমিউনিটির মধ্যে সংযোগ এনেছেন। তাঁর ছেলে Chamblee High School থেকে সাম্প্রতিক পড়া সম্পূর্ণ শেষ করে এটি হাইলাইট করেছে। তার পুরো মেয়াদ জুড়ে, Mrs. Hill একতা বজায় রাখার জন্য এবং ডিস্ট্রিক্ট আর্থিক স্ট্র্যাটজি শক্তিশালী করার জন্য আন্তরিকভাবে কাজ করার জন্য গর্বিত।

"আমি একজন অভিভাবকের দৃষ্টিকোণ থেকে দেখেছি কীভাবে আমি একজন সার্টিফায়েড পাবলিক অ্যাকাউন্ট্যান্ট হিসাবে অবদান রাখতে এবং সাহায্য করতে পারি," তিনি বলেছেন। "আমরা একটি ডিস্ট্রিক্ট এবং কমিউনিটি হিসাবে বড় হয়েছি। সাতটি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট জুড়ে কাজ করা এবং প্রত্যেকের কথা চিন্তা করা একটি চমৎকার পরিবর্তন এবং আমি সেই কাজের জন্য খুব গর্বিত।"

ডিস্ট্রিক্ট 7 বোর্ডের প্রতিনিধি হিসাবে Dr. Joyce Morley-এর মেয়াদ দীর্ঘমেয়াদী প্রতিশ্রুতি এবং শিক্ষাগত দক্ষতার গুরুত্ব তুলে ধরেন। 2013 সালে যোগদানের পর বর্তমান বোর্ডের দীর্ঘতম সদস্য

হিসাবে, Dr. Morley DCSD-এর বিবর্তনের পরিচিত। সরকারি স্কুলের একজন শিক্ষক এবং পোস্ট-সেকেন্ডারি অধ্যাপক হিসাবে তার পটভূমি তার দৃষ্টিভঙ্গি এবং বোঝাপড়াকে আরও গভীর করে তুলেছে। তার জন্য, ডিস্ট্রিক্টের প্রকৃত সত্ত্বা শিক্ষার্থীদের মধ্যেই নিহিত। তার জন্য, এটিই সাফল্য।

“আমি 40 বছরেরও বেশি সময় ধরে একজন শিক্ষাবিদ। এটি আমার জন্য একটি দুর্দান্ত অভিজ্ঞতা। আমার জন্য সবচেয়ে বড় পুরস্কার হলো বাচ্চা” Dr. Morley বলেছেন। “যখন আমি স্কুল পরিদর্শন করি বা প্রিন্সিপালদের কথা শুনি, তখন আমি স্কুলে কী হচ্ছে জেনে উত্তেজিত হয়ে যায়।”

ডিস্ট্রিক্ট 5 প্রতিনিধি এবং প্রাক্তন বোর্ড সভাপতি, Mrs. Vickie B. Turner, দুই দশকেরও বেশি অভিজ্ঞতাসম্পন্ন একজন শিক্ষাবিদ। বোর্ডে তার 10 বছর চাকরি করার সময়, তিনি ধারাবাহিকভাবে নির্ভরযোগ্য দক্ষতা দিয়েছেন। সহ-সভাপতি এবং সভাপতি হিসাবে সহকর্মীদের দ্বারা নির্বাচিত, Mrs. Turner-এর নেতৃত্ব তার বিশ্বাস এবং নৈতিকতা দিয়ে পরিচালিত। তিনি সরকারি শিক্ষাকে নিজের চেয়ে অনেক বেশি তাৎপর্যপূর্ণ হিসেবে দেখেছেন, DeKalb কাউন্টি জুড়ে শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের জীবন উন্নত করার জন্য তার প্রচেষ্টা উৎসর্গ করেছেন।

“জনশিক্ষার চেয়ে বড় কিছু নেই। কিছু একটা আমাকে বলেছিল সমাধান বের করো কারণ আমাদের কমিউনিটির সকলেই সমস্যা এবং চ্যালেঞ্জ সামলাতে পারি,” Mrs. Turner বলেছেন।

“কিন্তু সমাধান বের করা অন্য জিনিস এবং এটি আমার কাছে গুরুত্বপূর্ণ ছিল। বৈচিত্র্যময় একদল মানুষ যারা DeKalb County School District-এর জন্য কাজ করছেন তাদের সাথে কাজ করা সম্মান ও সৌভাগ্যের বিষয়। আমরা একত্রিত হয়ে, দুর্দান্ত কিছু করেছি এবং তা সম্মানের।”

এই তিনজন বিদায়ী নেতা বিভিন্ন কমিউনিটিকে একত্রিত করতে চাওয়ার কাজ আমাদের জন্য রেখে গেছেন, আর্থিক দায়বদ্ধতাকে চ্যাম্পিয়ন করেছেন এবং DeKalb কাউন্টির শিক্ষার্থীদের কখনোই ভোলেননি।

নিশ্চিত হতে, তিনজন আগত বোর্ড সদস্য ডিস্ট্রিক্ট জুড়ে সমৃদ্ধ শিক্ষার পরিবেশ গড়ে তোলার গুরুত্বপূর্ণ কাজে নতুন দৃষ্টিভঙ্গি নিয়ে আসবেন। তাদের যাত্রা শুরু হচ্ছে অনেক বড় দায়িত্বের সঙ্গে।